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 بارم سؤالات

 نمره( 25/0قرمز  )هر مورد الف( لیتیم نیترات     ب( بلندتر     ج( افزایش     د(  1

 

1 

 نمره( 25/0ر مورد نادرست  )ه ه(درست       د(نادرست     ج(نادرست    ب( درست      الف(  2
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 نمره( 25/0اورانیوم   )هر مورد ( دناقص    ج( استوکیومتری      ب(گشتاور دوقطبي    الف(  3

 

1 

کند، نشر نور فرآیندی که در آن یک ماده شیمیایي با جذب انرژی، از خود پرتوهای الکترومغناطیس گسیل مي الف( 4

 گویند.

 یک مول از گازهای گوناگون با هم برابر است که به آن قانون آووگادرو گویند.در دما و فشار یکسان، حجم ب( 

 شونده در یک لیتر محلول را غلظت مولار گویند.های حلتعداد مولج( 

 نمره( 5/0شوند. )هر مورد ها تبدیل ميدهندهها به واکنشها و فرآوردهها به فرآوردهدهندهواکنشي که واکنشد( 

2 

 تبدیل کردن دی اکسید به مواد معدني -2استفاده از سوخت سبز    -1الف(  5

 شود.زیرا نقطه جوش گازها بسیار بهم نزدیک است و هنگام تقطیر مقداری ناخالصي وارد نمونه مي ب(

 هابر پیشنهاد داد مخلوط واکنش تا مایع شدن آمونیاک سرد شود. –پذیر است چون واکنش تولید آمونیاک برگشت ج(

 نمره( 5/0تولید سدیم کربنات ) هر مورد  –ا روش تبلور ب د(

2 

های آب با عبور از غشای نیمه تراوا به در این روش آب دریا از یک سو وارد دستگاه شده، سپس با ایجاد فشار، مولکول 6

انتقال آب در این روش غیر خود به خودی  شود.تر از سمت دیگر خارج ميتر رفته و محلول غلیظسمت محلول رقیق

 است.

1 

 نمره1s4,  10d3: [Ar] Cu29   (5/0 )الف(  7

 نمره( 5/0) دوره: چهارم     و   گروه: یازدهم ب(

 نمره( 25/0الکترون ) 12ج( 
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 الف(  8
       O2H 10+  2CO 8 →  2O 13 + 10H4C 2       

 نمره( 1)

 ب( 

 𝑪𝒍−2   -   2+Ba   -   3NOAg  نمره( 25/0)هر مورد 

75/1 



 نمره( 1) الف( 9

 

 

 

 

 

 نمره(  5/0)ب( 
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 1 نمره( 25/0)هر مورد      3Al(OH) –دی نیتروژن پنتا اکسید   - NaBr  -( کربنات IIآهن )  10

از آنجاییکه  ش بالاتری دارد. پس نقطه جو ،تواند پیوند هیدروژني برقرار کندمي HFهر سه مولکول قطبي اند اما چون  11

HCl  جرم مولي کمتری نسبت بهHBr .نمره( 5/0) دارد، پس نقطه جوش آن کمتر است 

5/0 

 نمره( 25/0)  قانون هنریالف(  12

 نمره( 5/0زیرا مولکولي قطبي است.  )  NO ب( 

75/0 

13 𝑴̅ =
𝑴𝟏𝑭𝟏+𝑴𝟐𝑭𝟐

𝟏𝟎𝟎
𝑭𝟐                    )0/25 نمره(        = 𝟏𝟎𝟎 − 𝟔 =                                              )0/25 نمره(     𝟗𝟒%

𝑴̅ =
𝟔×𝟔+𝟕×𝟗𝟒

𝟏𝟎𝟎
= 𝟔. 𝟗𝟒 𝒂𝒎𝒖       )0/75 نمره(     

 

25/1 

14 
𝟒𝟐 𝑲𝒈 𝑵𝑯𝟑  ×

𝟏𝟎𝟎𝟎 𝒈𝒓 𝑵𝑯𝟑

𝟏 𝑲𝒈 𝑵𝑯𝟑
×

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝑯𝟑

𝟏𝟕 𝒈𝒓 𝑵𝑯𝟑
×

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝟐

𝟐 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝑯𝟑
×

𝟐𝟐. 𝟒 𝑳 𝑵𝟐

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑵𝟐
= 𝟐𝟕𝟔𝟕𝟎 𝑳 𝑵𝟐 

 نمره( 25/0)جواب آخر و هر کسر:   
 

25/1 

15 
𝒎          الف( = 𝟏𝟎𝟎𝟎 𝒈𝒓             𝟏𝟎 𝒑𝒑𝒎 =  

𝟏𝟎×𝟏𝟎−𝟑

𝒎
× 𝟏𝟎𝟔                     𝒑𝒑𝒎 =  

جرم حل شونده

جرم محلول
× 𝟏𝟎𝟔 

 نمره( 75/0)

𝟒𝟎ب(  + 𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟒𝟎 𝒈𝒓 𝟏𝟓𝟎                                 محلول 𝒈𝒓 محلول ×
𝟒𝟎 𝒈𝒓 𝑲𝑪𝒍

𝟏𝟒𝟎 𝒈𝒓 محلول
= 𝟖. 𝟒𝟐 𝒈𝒓 𝑲𝑪𝒍 

 نمره( 75/0)

.𝟏                ج( 𝟓 =
𝒏

𝟎.𝟓 𝑳
                                                                                                           𝑪 =

𝒏

𝑽
 

 

𝒏 = 𝟎. 𝟕𝟓 𝒎𝒐𝒍 ×
𝟒𝟎 𝒈𝒓

𝟏 𝒎𝒐𝒍
= 𝟑𝟎 𝒈𝒓 𝑵𝒂𝑶𝑯 

 نمره( 1)
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 بارم سؤالات

 ها را کامل کنید.ی درست، عبارتبا انتخاب واژه 1

 ی سرخ است.سدیم کلرید( دارای رنگ شعله –نمک )لیتیم نیترات الف( 

بلندتر( ی نسبت به پرتوهای خورشیدی  –تر طول موج )کوتاهپرتوهای فروسرخ گسیل شده از سطخ زمین، دارای ب( 

 هستند.

 یابد.افزایش( مي –در فشار ثابت، با افزایش دما حجم یک نمونه گاز )کاهش ( ج

 کند.آبي( مي –را )قرمز  pHکربن دی اکسید رنگ کاغذ  د(

1 

 درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید. 2

 شود.تصویربرداری از غده تیروئید استفاده مياز تکنسیم برای الف( 

 یابد.شونده به یک محلول در حجم ثابت، غلظت محلول کاهش ميبا افزودن مقداری حلب( 

 است. l=0و  n=2دارای اعداد کوانتومي  2pی زیر لایه ج(

 ی تروپوسفر مضر است.ی استراتوسفر مفید، اما در لایهاوزون در لایه د(

 یابد.ها در آب با افزایش دما، افزایش ميی نمکپذیری همهانحلال ه(
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 های زیر را کامل کنید.عبارت 3

 د.شو........... استفاده مي...گیری میزان قطبیت مود از کمیتي به نام .......برای اندازهالف( 

-پردازد، ....................... ميواکنش ميبه بخشي از دانش شیمي که به ارتباط کمي میان مواد شرکت کننده در هر  ب(

 گویند.

ها ج( در سوختن ................... ، اکسیژن به میزان کافي در دسترس نبوده و گاز کربن مونوکسید به همراه دیگر فراورده

 تولید خواهد شد.

های آن، اغلب به عنوان سوخت در راکتورهای ایزوتوپترین فلز پرتوزایي است که یکي از شده..................... شناخته( د

 رود.کار مياتمي به

1 

 مفاهیم زیر را تعریف کنید: 4

 نشر نور الف(

 ب( قانون آووگادرو

 ج( غلظت مولار

 د( واکنش برگشت پذیر

 

 

2 



 .دهیدکوتاه  به پرسشهای زیر پاسخ 5

 هواکره که در راستای شیمي سبز هست را نام ببرید.های کاهش میزان کربن دی اکسید در دو تا از راهالف( 

 

 چرا در فرآیند تقطیر جزء به جزء هوای مایع، تهیه اکسیژن صد درصد خالص دشوار است؟ ب(

 

شود؟ برای رفع این مشکل هابر چه ها تبدیل نميها به فرآوردهدهندهی واکنشچرا در فرآیند تولید آمونیاک همه ج(

 داد؟ یپیشنهاد

 

 بنویسید.آن را از کاربردهای کنند؟ یکي چگونه از آب دریا استخراج ميرا  NaCl د(

 

 

2 

 های تصفیه آب اسمز معکوس است. آن را شرح دهید.یکي از راه 6
 

 

 

1 

 ؛ Cu29با توجه به عنصر  7

 آن را بنویسید. آرایش الکترونيالف( 

 

 شماره گروه و دوره آن را در جدول تناوبي مشخص کنید. ب(

 

 وجود دارد؟ pج( در این اتم چند الکترون در زیرلایه 
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 زیر را موازنه کنید: واکنشالف(  8
       O2+ H 2CO →  2+ O 10H4C        

 

 زیر را کامل کنید: ب( معادلات

(aq) + …..….. (aq)..…….   
𝑯𝟐𝑶
→    )(s 2BaCl 

(aq) 3AgCl (s) + NaNO → NaCl (aq) + ………. (aq) 

 

75/1 

 را بنوسید:  F9با   13Al هایروند تشکیل و فرمول شیمیایي ترکیب یوني حاصل از واکنش اتم الف( 9
 

 

 

 ی زیر را رسم کنید.ای گونهساختار الکترون نقطهب( 

2OC 
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 جدول زیر را کامل کنید. 10

 نام ترکیب فرمول شیمیایي

3FeCO  

 سدیم برمید 

5O2N  

  هیدروکسیدآلومینیوم  

1 

 دارای کمترین نقطه جوش است؟ HClدارای بالاترین نقطه جوش و  HFبا توجه به جدول زیر، توضیح دهید که چرا  11

 )Co( نقطه جوش جرم مولي ترکیب مولکولي

HF 20 19 
HCl 5/36 85- 

HBr 81 67-  

5/0 

 دهد؛پذیری سه گاز مختلف را در آب نشان ميشکل زیر انحلال 12

 رود؟الف( این نمودار برای اثبات کدام قانون بکار مي

 

 پذیری کدام گاز بیشتر است؟ چرا؟ب( انحلال
 

 

 

 

75/0 

% باشد، جرم اتمي میانگین 6تر باشد. اگر درصد فراواني ایزوتوپ سبکمي Li7و  Li6لیتیم دارای دو ایزوتوپ پایدار  13

 خواهد بود؟ amuلیتیم چند 
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 (N = 14 , H = 1: g/mol) ی واکنش تولید آمونیاک به صورت زیر است:ی موازنه شدهمعادله 14

 (g) 32NH(g) →  23H) + g( 2N 

 به چند لیتر گاز نیتروژن نیاز است؟ STPآمونیاک در شرایط  گرمکیلو 42برای تهیه 

   

 
 

25/1 

 توان تهیه کرد؟مي  ppm 10 ، چند گرم محلول)NaOH (سدیم هیدروکسید گرممیلي 10با الف(  15

 

سیرشده پتاسیم کلرید در  گرم محلول 015گرم است. در  40در دمای معین  )KCl(پذیری پتاسیم کلرید ب( انحلال

 این دما، چند گرم از آن حل شده است؟

 

  است؟ )NaOH(لیتر، شامل چند گرم میلي 500با حجم  )NaOH( مولار سدیم هیدروکسید 5/1ج( محلول 

      (Na = 23 , O = 16 , H = 1 :g/mol) 
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